Rozsifujici studium — FeSeni zpt. testu z 19.12.08. otiazka ¢. 2

Varianta A
Zadani:
Gym tak Przyemy [1 odpowyedye,
rzka: ,,To yaz wam w | [ye powyedye.
Otka sucha ye [t znamenye
meho chlapyeho urozenye.

Transkripce do né. pravopisu:
Jim tak Pfémysl odpovéde,

ka: ,,To jaz vam v§¢ poveéde.
Otka sucha jest znamenie

mého chlapieho urozenie.

Preklad do né.:

Ptemysl jim odpovédél takto,
ka: ,,J4 vdm to vSechno povim.
Suché otka je znamenim

mého prostého ptvodu.

Varianta B

Zadani:

Ten Durynk yako [ye ly[ka klydem klanye| [e

ao [wem panu le[t kladye| [e,

kak by mohl gey zabyty

aw dinech (chyby rkp., ma byt ,,dédinach ) panem byty.

Transkripce do né. pravopisu:

Ten Durynk jako s€ liSka k lidem klanieSe
a o svém panu lest kladiese,

kak by mohl jej zabiti

a v dédinach panem byti.

Preklad do n¢.:

Ten Durynk se lidem vlichocoval jako liska
a svému panovi chystal 1écku,

jak by jej mohl zabit

a byt panem (jeho) statkii.



